Лабораторная работа  10
ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНОЕ ИСЧИСЛЕНИЕ ФУНКЦИЙ МНОГИХ ПЕРЕМЕННЫХ.
1 Вычислить с точностью до двух знаков после запятой значения частных производных функции 
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2 Вычислить с точностью до двух знаков после запятой значение частных производных функции 
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3 Найти уравнение касательной плоскости и нормали в точке 
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 к поверхности, заданной уравнением:
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4 Проверить, удовлетворяет ли заданному уравнению функция  
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5 Исследовать на локальный экстремум функции:
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6 Найти наибольшие и наименьшие значения функции 
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7 Разложить по формуле Тейлора в окрестности точки 
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